

200袋化肥“宅急送”，助农服务好贴心

“四查四保” 守护供水安全

本报讯(记者 李严)近日,毛集实验区水务局组织辖区各镇及在建工程负责同志,深入毛集首创水厂和焦岗湖镇曹集街道,开展针对农村供水安全的隐患排查整改行动。

本次排查工作遵循“四查四保”原则,即查管护责任、保问题整改;查供水工程、保运行正常;查供水管网、保供水稳定;查供水水质、保供水安全。通过拉网式、地毯式的细致排查,全面覆盖了全区农村供水工程。

在实地查看过程中,工作人员重点检查了毛集首创水厂设施设备的安全运行情况、运管单位的规范化管情况、户外加压设施设备运营情况以及在建工程中的高风险环节,并实地查看了水厂加药间加药机和药品管理、配电间的电控系统、泵房的水泵运行等情况。

在对焦岗湖镇曹集街道施工现场的排查中,工作人员发现现场存在无施工围挡及安全警示标识、路面破碎后未能及时清理等安全隐患。

针对这些问题,排查小组当场安排专人及时跟踪督导整改情况。截至目前,曹集街道施工现场的所有问题已整改完成。

今后,毛集实验区水务局将持续开展水利领域安全隐患排查整治,确保供水工程安全、稳定、高效运行,为地方经济社会发展贡献水利力量。

温情“护学岗” 悉心伴成长

本报讯(通讯员 张锋 袁林林)近日,凤台县关店中学校长刘涛、副校长刘青一行来到关店派出所,将印有“警校联动筑安全堡垒 齐心协力育时代栋梁”的锦旗送到民警手中,对关店派出所全体民辅警长期以来风雨无阻、不畏严寒,全力守护学校周边环境、道路交通秩序,护航师生安全的勤务工作表示由衷的感谢。

长期以来,关店派出所始终把“护学岗”工作作为一项重要工作,结合校园周边实际情况,建立常态化、制度化勤务机制,在上下学高峰时段落实定时、定人、定岗、定责要求,全体执勤民辅警提前到岗到位,在学校门前指挥疏导过往车辆有序通行、减速避让学生,引导师生安全过马路,提醒家长有序停放车辆,保障学生上下学安全通行。

这面锦旗,不仅是对关店派出所“护学岗”工作的认可,更是一种勉励。关店派出所相关负责人表示,今后将持续推进平安校园建设,用实际行动践行职责使命,为校园安全保驾护航。

本报讯(通讯员 葛如俊 摄影报道)“马上春耕播种了,能给我们送点化肥吗?”

“你好,是加油站吗?我这边需要100袋化肥,你们今天能给我送到不?”

近日,中国石化淮南分公司顾桥加能站同时接到2位农户的来电。加能站经理童瑞挂上电话便立即带着员工开启“送化肥上门”服务。为保障化肥及时送到农户手中,站经理主动担起配送、装卸全程服务,仅1小时就将200袋化肥分别配送到位,整齐地摆放在客户指定的位置。

同时,员工还现场向农户详细介绍化肥的品牌及品质保障,确保农户用对肥、用足肥、用好肥,为春耕备耕贡献石化力量。

据介绍,目前,皖北地区进入春耕备耕阶段,中国石化淮南分公司积极探索易捷服务新思路,聚焦农民所需,为春耕增产提供多元化供应模式。通过提前统筹安排,备货化肥,以预约订货、送货上门等服务,保证农用物资及时供应。

而在每年春耕季节,该公司便在县域公司成立“送油、送肥”上门服务小分队,为有实际需求的农户开展

“一键送达”服务,只要客户一个电话,服务队立即送货上门,同时做好售后服务,为村民普及农资使用知识,并深入田间地头帮助农户算好费用账,着力以“地肥对口”实现农作物产量的提高,以实际行动为农民增收增产加油助力。 图为加能站员工为农户送化肥上门。



退役军人化身“森林卫士”

本报讯(记者 孙鸿)随着气温回升、天干物燥,加之清明祭扫高峰临近,舜耕山风景区进入森林防火关键期。连日来,为筑牢生态安全屏障,市委社会工作部、市退役军人事务局联合舜耕山管理处组织退役军人志愿服务队,以“平安红”的身影活跃在舜耕山风景区,构筑起守护青山绿树的坚实防线。

这支由退役军人组成的特殊队伍采取“双线作战”模式开展志愿服务。巡山组成员每日携带防火装备,穿梭于景区重点防火区域,通过定点驻守与流动巡查相结合的方式,对携带冥纸香烛的祭扫群众进行劝导,同步宣传文明祭扫理念,并对发现的火险隐患第一时间联动处置。在主入口设立的“孝心驿站”,宣传组志愿者积极开展“鲜花换纸钱”活动,向过往游客发放防火宣传手册,通过讲解真实案例普及“不带火种进山”的重要性,引导群众采用网络祭扫、植树追思等方式绿色祭扫。

据市委社会工作部有关负责人介绍,退役军人志愿者凭借过硬的纪律性和应急处突能力,有效补充了专业

防火力量,其自创的“亲情劝导法”显著提升了群众接受度。志愿者们纷纷表示:“作为曾经保家卫国的军人,如今守护绿水青山同样光荣。我们要把部队锤炼的作风延续到生态保护中,为子孙后代留住绿色财富。”



春季公路养护 保障道路安全

本报讯(记者 张明星 通讯员 陈修利 摄影报道)为进一步优化道路通行环境,保障道路安全、整洁、畅通,连日来,市公路管理服务中心寿县分中心利用春季气温回升有利时机,围绕“路域环境整治、路面小修、桥梁检查、附属设施整修”等工作重点,开展了国省干线公路春季养护行动。

行动开展以来,该中心积极清理边坡垃圾及边沟淤积物、修剪遮挡视线绿植,扶正、清洗、完善公路标志牌、护栏、警示桩等设施,疏通边沟、边坡、涵洞洞口截水沟、桥梁泄水孔等排水设施,营造良好路域环境。通过日常巡查,对发现的坑槽、沉陷等严重路面病害及时处治,提升公路路况水平和安全通行能力。同时,对管养路段的全部桥梁、涵洞进行安全性检查,对发现的隐蔽病害做好记录并制定应急处置方案,及时消除安全隐患。

下一步,市公路管理服务中心寿县分中心将密切

关注春季天气变化对公路的影响,及时调整养护策略,加大公路养护力度,持续打造畅安舒美的干线公路通行环境。

图为施工方对破损路面进行维修。

